



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA
GABINETE DO PREFEITO

29 NOV. 2021

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de _____

OFÍCIO GP Nº 845/2021

Hortolândia, 23 de novembro de 2021

À
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
VEREADOR PAULO PEREIRA FILHO

Requerimento nº 581/2021

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 581/2021, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana conforme Memorando MI SMMU nº 322/2021.

Desta forma, ante o atendimento das requisições formuladas, colocamos à disposição para prestar ulteriores elucidações que se façam necessárias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

JOSÉ NAZARENO ZEZÉ GOMES
Prefeito Municipal

2021-11-23 14:00:00 - 13184-472 - 3965-1400 - www.hortolandia.sp.gov.br



Hortolândia, 10 de novembro de 2021.

MI SMMU: 322/2021
Protocolo Web: 31759/2021

À Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos
A/C Dr. Gease Henrique de Oliveira Miguel – Secretário de Assuntos Jurídicos

Referente: Requerimento 581/2021

Trata o presente do requerimento do Nobre Vereador Aparecido Antônio Meira, sobre planejamento relativo à sinalização de trânsito, considerando expansão da área urbana, crescimento populacional e segurança no tráfego no município de Hortolândia.

1 – Existe um planejamento para remodelação e adequação do trânsito do município de Hortolândia?

Resposta: Sim, ao longo dos últimos anos foi possível verificar o plano de expansão do município através de obras realizadas ao longo de toda a nossa malha viária que permitiram por exemplo, a construção do corredor Metropolitano, pavimentação da Estrada do Panaino, a construção das pontes do Jardim Novo Cambuí e Jardim São Sebastião, além de muitas outras. Houve também serviços de sinalização e semaforização, todos buscando a melhora na qualidade de vida e segurança no trânsito para o cidadão.


2 – Se positivo questionamento 1, quais as principais alterações a serem realizadas?

Resposta: No momento a Secretaria de Mobilidade Urbana está trabalhando na implantação das ciclovias das Avenidas Anhanguera e Avenida Thereza Ana Cecon Breda, na implantação da sinalização de indicação em todo o Município, na implantação de novos abrigos de ônibus, no reforço de sinalização da Avenida Luís Camilo de Camargo, na inversão de mão da Avenida Joaquim Martarolli, bem como inúmeros outros projetos de diferentes escalas para proporcionar uma condição na segurança viária do município.

3 – Se positivo questionamento 1, será instalado semáforo no cruzamento das ruas Cecílio Nunes da Silva e Francisca Fátima de Oliveira, no jardim Nossa Sra. Auxiliadora? Qual a provisão?

Resposta: Enviaremos um técnico ao local para avaliar a solicitação, e caso esta seja a melhor solução para o local incluiremos ela em nosso cronograma de implantação.

Atenciosamente,



Atilio André Pereira
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana